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Министар спољних послова Холандије Максим Ферхаген изјавио је у парламенту у Хагу
да хапшење генерала Ратка Младића остаје услов за ратификацију Споразума о
стабилизацији и придруживању између ЕУ и Србије.

  

Ферхаген је посланицима пренео да је у ЕУ договорено да Споразум о стабилизацији и
придруживању ступи на снагу "чим се Младић нађе у затвору у Шевенингену".
Холандски парламент истовремено је подржао ублажавање владиног става према
Србији које је у понедељак на заседању Савета министара ЕУ омогућило деблокаду
примене Прелазног трговинског споразума са Београдом.

  

Напомињући да је то "награда" Србији заснована на задовољству главног тужиоца
Хашког трибунала Сержа Брамерца садашњим нивоом сарадње српских власти,
израженом у извештају Савету безбедности УН, Ферхаген је назначио да Београд мора
наставити да ради на хапшењу Младића и другог бегунца Горана Хаџића.

  

У супротном, примена комплетног Споразума о стабилизацији и придруживању "неће
бити на видику", рекао је Ферхаген, како је пренела холандска новинска агенција АНП.

  

Шеф холандске дипломатије прецизирао је и да ће се министри ЕУ поново бавити тим
питањем у јуну идуће године, када ће тужилац Брамерц поново оценити сарадњу Србије
у редовном извештају Савету безбедности УН. 

  

Незадовољство ублажавањем става Холандије према приближавању Србије ЕУ током
расправе у парламенту изразила је једино опозициона партија ВВД, оцењујући да је
влада отишла предалеко. Посланик те партије Хан ат Бруке рекао је да је "чудно" што се
тужилац Брамерц у извештају Савету безбедности није изјаснио да ли је сарадња Србије
потпуна или није.

  

Ферхаген је одговорио да, по Брамерцу, Србија у овом тренутку не може учинити више
него што чини. "Потпуна сарадња" је политичка изјава коју Брамерц неће изговорити,
навео је холандски министар спољних послова.
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Холандија је до понедељка постављала "пуну сарадњу" Србије са Трибуналом као услов
за примену прелазног трговинског споразума.

  

(Бета)
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